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Příloha k posudku oponenta bakalářské práce Tomáše Kumsty 
„Implementace Google Tag Manageru“ 

 
K posouzení mi byla předložena bakalářská práce Tomáše Kumsty „Implementace Google Tag Manageru“. 
Téma jsem uvítal, protože tag management systémy jsou ve světě webové analytiky novým a aktuálním 
fenoménem. Zároveň, pokud vím, se jimi dosud žádná bakalářská ani diplomová práce systematicky 
nezabývala. 
 
Struktura práce je logická. Prochází od obecného úvodu do světa a historie webové analytiky, 
přes zaměření se na problematiku tag management systémů, zajímavé shrnutí tří existujících řešení, až po 
podrobný popis Google Tag Manageru a jeho konkrétního a bezchybného nasazení na referenční web. 
 
Z celé práce je patrná hluboká teoretická znalost i praktická zkušenost autora s tag management systémy, 
nadhled nad celým tématem a zároveň i vhled do dílčích implementačních detailů a problémů. Autor 
zároveň velice dobře pracuje s odbornou literaturou a vhodně odkazuje do relevantních zdrojů.  
 
Práce je určitě skvěle využitelná i pro její další čtenáře pro zorientování se ve světě tag management 
systémů, pro získání potřebných informací a postupů pro správnou implementaci i jako zdroj relevantních a 
kvalitních odkazů na další související literaturu. 
 
 
Závěr:  
 
Autor prokázal své hluboké teoretické i praktické znalosti v tématu, splnil vytyčené cíle a odevzdal text 
plně odpovídající požadavkům na bakalářskou práci. Z tohoto důvodu práci doporučuji k obhajobě a 
navrhuji hodnocení „výborně“. 
 
 
Doplňující dotazy: 
 
1.! V kapitole 5.3 zmiňujete pojem „datová vrstva“. Můžete vysvětlit rozdíl mezi „datovou vrstvou“ a 

„datovým modelem“?  
 

2.! Kam očekáváte, že se dál bude vyvíjet Google Tag Manager? V polovině června 2015 by měl Google 
ohlásit jeho placenou verzi Google Tag Manager Premium. V čem očekáváte, že se bude lišit od 
stávající neplacené varianty? 

 
3.! Vidíte nová rizika přicházející s používáním tag management systémů, zejména v oblasti bezpečnosti? 
 
 
V Praze dne 26. května 2015 
 

 
Ing. Jan Tichý  


